

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.62	3行目	とういものは、	というものは、
初版 p.192	10行目	睡簾聴政	垂簾聴政
初版 p.260	14行目	下の根も乾かぬうちに	舌の根も乾かぬうちに